

## 更新的 K-6 课程草案已为试点做好准备

2022 年 5 月 17 日

今年秋季，全省各地的学校当局将在课堂与学生们一起试行三门 K-6 草案更新后的课程。

阿尔伯塔省政府将继续根据课程实施咨询小组的建议，对幼儿园至 6 年级 (K-6) 课程的更新采取平衡、分阶段的方法。今年 9 月，K-6 课程更新草案的课堂试点将从科学、法语第一语言和文学以及法语全浸式语言艺术和文学开始。

### 课堂试点

阿省政府将为学校当局如何参与更新课程草案的可选课堂试点提供最大的灵活性。试点体验将包括：

- 为教师提供专业学习机会
- 在课堂使用更新课程所需的信息和工具
- 向试行课程草案的教师征集反馈

学校当局将在 6 月 6 日前确定其参与课堂试点的意向，包括参与的教师人数、即将试点的科目和年级。

在进行课堂试点的同时，阿省居民也将能够就更新的 K-6 科目草案提供反馈。2023 年春季，来自课堂试点和省民的反馈将为三门课程在 2023-24 学年全省实施之前的最终更新提供信息。

### 三门课程内容的更新

K-6 的科学、法语第一语言和文学以及法语全浸式语言艺术和文学课程草案根据 2021 年 3 月至 2022 年 3 月期间的课堂试点和参与活动的所有反馈进行了更新。其内容也与加拿大和国际范围内表现最佳的地区以及课程知识丰富的地区保持一致。更新包括：

- 修订和补充 K-6 草案中的科学课程内容，以结合科学方法和实践活动，强调与自然的联系并解决数码文化和道德问题。
- 对 K-6 草案中的法语第一语言和文学课程内容的改进将通过纳入法语区观点和文化来支持法语身份的发展。
- 改进 K-6 草案中的法语全浸式语言艺术和文学课程，以加强法语区观点和文化、提供合乎逻辑的学习进展、发展有效和有意义的沟通、并支持批判性思维和语言技能。
- 对三个 K-6 科目进行更改，以解决与内容负载、年龄适宜性、措辞清晰度以及原住民、梅蒂斯和因纽特人内容有关的问题。

## 相关信息

- [K-6 课程更新](#)

## 相关新闻

- [新课程的两个科目即将进入课堂](#) (2022 年 4 月 13 日)
- [更新的课程将为学生的成功奠定基础](#) (2022 年 3 月 10 日)
- [K-6 课程实施的下一步](#) (2022 年 1 月 20 日)
- [听取阿省民众对 K-6 课程草案的建议](#) (2021 年 12 月 13 日)

The logo for Alberta's Recovery Plan features the text "ALBERTA'S RECOVERY PLAN" in white, bold, uppercase letters. The text is enclosed in a white rectangular border that is partially open at the top and right sides. A yellow rectangular element is positioned at the top right corner of the border.

# ALBERTA'S RECOVERY PLAN

Alberta's Recovery Plan is a plan to breathe new life into Alberta's economy and create new opportunities for every Albertan. It's a plan to build, to diversify, and to create jobs.